
République Française 
Département Maine et Loire 
LA LANDE CHASLES 
 

Compte rendu de séance 

Séance du 13 mars 2024 
 

 
L' an 2024 et le 13 mars à 20 heures , le Conseil Municipal de cette Commune, régulièrement convoqué, 
s'est réuni au nombre prescrit par la loi,  à  la Salle communale  de La Lande-Chasles,  sous la présidence 
de  ROUXEL Jean-Christophe, Maire. 
 
 
Présents : Mr ROUXEL Jean-Christophe, Maire,  Mr CANTIN Jeannick,  Mr BERSON Christophe, 
Mr DESCHAMPS Jean-Luc, Mr LECLERC Sylvain, Mr MIGNOT Raymond, Mlle PERROCHON Morgane, 
Mme POIRRIER Angélique et Mr SAMSON Thierry. 
 

Excusé(s) :    
 

Nombre de membres 

• Afférents au Conseil  municipal : 09 
• Présents : 09 
 
Date de la convocation : 06/03/2024 
 
Date d'affichage : 06/03/2024 
Acte rendu exécutoire 
après dépôt en Sous Préfecture de Saumur 
le : 
et publication ou notification 
du 
 
A été nommé(e) secrétaire : Mme Sylvaine AUBERGEON 

 

 

 

 

 

 

SOMMAIRE 
 

L'ordre du jour est le suivant : 

 
–  Feu d'artifice 2024 

–  Devis entretien extérieur 

–  Fossés communaux : état des lieux (suite aux fortes pluies) 

–  État des lieux logement BLOU : suite à donner 

–  Courrier demande de subvention voyage scolaire école de Jumelles 

–  Fête de la nature : 25 mai 2024 

–  Label village ambassadeur du don d'organes 

–  Compte-rendu journée visite du Sénat 

–  Questions diverses 

 

 

 



 

 

1 – Feu d'artifice 2024 
 

 Monsieur le Maire présente le détail de la prestation proposée par « Pyro Concept » sur le thème 
des jeux olympiques concernant le feu d'artifice du samedi 20 juillet 2024. 

 Après délibération, le conseil municipal valide le devis pour un montant de 3 345,00 euros TTC  
décide d'allouer un montant de 2 174,25 euros TTC soit 65 % du montant initial, le solde étant à la charge du 
comité des fêtes. 

              

 

2 –  Devis entretien extérieur 

 

 Monsieur le Maire présente le devis de « La Bréotière » pour l'entretien extérieur des espaces 
publics pour l’année 2024. 

 Le conseil municipal valide le devis  pour un montant de  6 817,62 euros TTC 

 Monsieur le Maire précise également que le CAT ne pourra plus faire l'entretien de la salle 
communale. Par conséquent, des devis complémentaires vont être demandés à d’autres entreprises. 

 

 

3 –Fossés communaux : suite fortes pluies 

 

 Un tour des fossés est proposé  le samedi matin, 16 mars 2024, afin de pouvoir enregistrer les 
points urgents de problème d’écoulement, et agir ensuite en conséquence. 
 

 

4 -  Etat des lieux logement à BLOU : 
 
 Il est envisagé plusieurs travaux dont électricité, plomberie, rénovation cuisine, rénovation salle de 
bain et toilette, rénovation entrée du logement et salon. Changement de mode de chauffage. Rénovation 
bardage hangar. Travaux complémentaires sur dépendances.  
 
 Devis en cours de demande.  
 
 Demande de subvention envisagée auprès du SIEML49.  
 
 
 
5 –  Demande de subvention voyage scolaire 

 

 Suite à la demande d'un élu concernant une demande de subvention pour un voyage scolaire, et 
après concertation et compte-tenu que la collectivité donne déjà pour cette école, le conseil municipal émet 
un avis défavorable.  

 
 
 
6 -  Fête de la nature 
 
 L'animation aura lieu en présence de Martine COULON et Gilles POIRIER le 25 mai 2024 
 
 Accueil des participants à 9 heures devant la mairie.  
 
 Découverte d’une partie du circuit de randonnée sur la commune et des fleurs pouvant s’y trouver. 
 
   Gratuit. 
 
 
 
 
 



 
 
7 – Label village ambassadeur : don d'organes
 
 Le Maire propose à la commu
uniquement de communication auprès des habitants et des personnes de passage. Un panneau sera affiché 
sur le grillage de la mairie. Il est rapp
volonté exprimée, par écrit ou auprès de ses proches
 
 La Lande-Chasles sera la première commune affichant ce label pour le Maine et Loire. De 
nombreuses autres communes dans d’autres départements ont fait la démarche. Cela n
commune sauf l’achat du panneau. Pas d’adhésion ou de cotisation. Une page dédiée d’information sera 
disponible sur le site internet communal.
 
 Le conseil municipal valide à l’unanimité la démarche.
 
 
 
8 – Compte-rendu journée visite du 
 
 Suite au succès de la visite du Sénat, il est envisagé un nouveau déplacement sur Paris en mai 
2025 : Visite du château de Versailles
mairie. Départ 6h, retour vers 23h30. Sur place de 10h à
habitants et propriétaires fonciers. S
 
 
9 -   Questions diverses 
 
 Les travaux de la mairie débuteront le 10 juin prochain (après les élections européennes).
 
 L'assemblée générale du comité des fêtes est prévue
communale. Tous les volontaires seront les bienvenus.
 
 Carrefour route des sangliers
bordures et finalisation de l’aména
mieux ce carrefour sensible, dont la responsabilité est communale.
 
 Label village fleuri 2024 : une pré
départementale. 
 
 Suite à la demande d'une administrée, la boîte à lettres 
sera déplacée dans la cour de la mairie avec accès de la rue.
 
 Proposition de passage à la radio «
juin 2024 ainsi que de la fête communale
cette information sur cette radio locale, pour écho à donner et soutien à apporter.
 
 Une demande a été formulée pour la mise en place d’une table à langer dans la salle des fêtes, ainsi 
que l'achat de couverts et verres supplémentai
municipal. 
 
 
Séance levée à : 22 heures. 

 

Prochain conseil municipal, le mercredi 10 avril  2024 à la salle communale

 

     

     

     

     

: don d'organes 

Le Maire propose à la commune de devenir « Village ambassadeur du don d’organes
uniquement de communication auprès des habitants et des personnes de passage. Un panneau sera affiché 
sur le grillage de la mairie. Il est rappelé que nous sommes tous donneurs potentiels à notre décès

auprès de ses proches, de ne pas l’être. D’où l’importance d'en

Chasles sera la première commune affichant ce label pour le Maine et Loire. De 
nombreuses autres communes dans d’autres départements ont fait la démarche. Cela n
commune sauf l’achat du panneau. Pas d’adhésion ou de cotisation. Une page dédiée d’information sera 
disponible sur le site internet communal. 

Le conseil municipal valide à l’unanimité la démarche. 

rendu journée visite du Sénat : 

Suite au succès de la visite du Sénat, il est envisagé un nouveau déplacement sur Paris en mai 
: Visite du château de Versailles et du parc. Les inscriptions peuvent d'ores et déjà être prises en 

mairie. Départ 6h, retour vers 23h30. Sur place de 10h à 19h. 50 places maximum, en priorité pour les 
Sûrement un samedi. La date définitive sera annoncée début 2025.

Les travaux de la mairie débuteront le 10 juin prochain (après les élections européennes).

L'assemblée générale du comité des fêtes est prévue le 22 mars 2024 à 20 heures, salle 
Tous les volontaires seront les bienvenus. 

Carrefour route des sangliers : Suite à la dégradation commise, une demande de devis pour 
bordures et finalisation de l’aménagement sera effectuée auprès de MANU TP afin de sécuriser pour le 

ux ce carrefour sensible, dont la responsabilité est communale. 

: une pré-visite est organisée le 04 avril prochain par la commission 

Suite à la demande d'une administrée, la boîte à lettres actuellement sur le 
déplacée dans la cour de la mairie avec accès de la rue. Demande sera faite à La Poste.

Proposition de passage à la radio « RPS FM » concernant la 3ème édition du rallye équestre
la fête communale du 20 juillet 2024. L'ensemble du conseil valide 

ocale, pour écho à donner et soutien à apporter. 

Une demande a été formulée pour la mise en place d’une table à langer dans la salle des fêtes, ainsi 
que l'achat de couverts et verres supplémentaires. Des propositions seront faites 

Prochain conseil municipal, le mercredi 10 avril  2024 à la salle communale 

   En mairie, le 14 mars 2024

   Le Maire 

   Jean-Christophe ROUXEL

    

don d’organes ». Il s’agit 
uniquement de communication auprès des habitants et des personnes de passage. Un panneau sera affiché 

potentiels à notre décès sauf si 
as l’être. D’où l’importance d'en parler. 

Chasles sera la première commune affichant ce label pour le Maine et Loire. De 
nombreuses autres communes dans d’autres départements ont fait la démarche. Cela ne coûte rien à la 
commune sauf l’achat du panneau. Pas d’adhésion ou de cotisation. Une page dédiée d’information sera 

Suite au succès de la visite du Sénat, il est envisagé un nouveau déplacement sur Paris en mai 
. Les inscriptions peuvent d'ores et déjà être prises en 

19h. 50 places maximum, en priorité pour les 
ûrement un samedi. La date définitive sera annoncée début 2025. 

Les travaux de la mairie débuteront le 10 juin prochain (après les élections européennes). 

le 22 mars 2024 à 20 heures, salle 

: Suite à la dégradation commise, une demande de devis pour 
MANU TP afin de sécuriser pour le 

isée le 04 avril prochain par la commission 

actuellement sur le mur de l'ancienne école 
Demande sera faite à La Poste. 

on du rallye équestre du 9 
'ensemble du conseil valide l'option de diffuser 

Une demande a été formulée pour la mise en place d’une table à langer dans la salle des fêtes, ainsi 
Des propositions seront faites au prochain conseil 

En mairie, le 14 mars 2024 

Christophe ROUXEL 


